
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-RN, RELATIVA AO
TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA,

REALIZADA NO DIA 17 DE MAIO DO ANO DE 2022.

Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Fernando-RN, relativa ao Terceiro período legislativo da
Segunda Sessão Legislativa da Décima Sétima legislatura, realizada no dia 17 de Maio do ano de 2022. 
 
Ao décimo sétimo dia do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 17h00min (Dezessete horas e zero
minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do Rio Grande do Norte, situada a Rua Capitão João
Florêncio  n°45,  Centro,  São Fernando,  presidida pela  Vereadora Fernanda Lins  de Medeiros  Maia.  Na oportunidade
compareceram e assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores:  Misael Bruno de Araújo Silva, Welligthon Nivan de
Medeiros, Francisco das Chagas Medeiros, José Dinovan de Araújo, Rubinaldo Dantas, Gilvânea de Oliveira Araújo, Júbson
Simões e Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto. Havendo quórum legal, a Senhora Presidenta declarou aberta a sessão, sendo
assim, autorizou o Sr. Secretário, o Vereador Júbson Simões para fazer a leitura das Atas das sessões anteriores. Após as
leituras, as atas foram votada e aprovada. Em seguida, a Sra. Presidenta autorizou o Secretário da mesa para fazer a leitura
das matérias encaminhadas: Projeto de Lei Complementar N° 001/2022, de autoria do Pode Executivo, no qual Acrescenta à
Lei Complementar Municipal n°. 001/2017, a Taxa pela utilização dos serviços públicos de capinagem da vegetação natural
e limpeza de entulhos em lotes urbanos, e dá outras providências; Projeto de Lei N° 010/2022, de autoria do Pode Executivo,
no qual Autoriza o Poder Executivo a abertura de crédito especial no valor de R$ 55.000,00 (CINQUENTA E CINCO MIL
REAIS) no orçamento do exercício 2022; INDICAÇÃO CONJUNTA Nº. 003/2022, no qual solicita que seja encaminhado ao
Sr. Prefeito Municipal, para que seja analisada a possibilidade de confeccionar um busto em homenagem ao Sr. JOSÉ
NIVAN DOS SANTOS(Zé de Pelega), a ser colocado em frente ao prédio do CRAS deste município; INDICAÇÃO CONJUNTA
Nº. 005/2022, no qual solicita seja encaminhado ao Sr. Prefeito Municipal, para que seja denominada uma RUA da cidade de
São Fernando, com o nome do saudoso cidadão, BRAZ FERREIRA DANTAS, de família tradicional do município de São
Fernando; Requerimento N° 016/2022, de autoria da Vereadora Fernanda Lins de Medeiros Maia, na qual solicita do Poder
Executivo a construção de um busto, em homenagem póstuma, ao querido Ex-Prefeito Paulo Emídio de Medeiros, a ser
colocado no ginásio de esporte que tem seu referido nome; Requerimento N° 017/2022, de autoria do Vereador Francisco
das Chagas Medeiros, no qual solicita do Poder Executivo que seja feito o roço começando no Sítio Barra de Sabugi e
terminando  na  RN 083;  Requerimento  Conjunto  N°  003/2022,  no  qual  solicita  a  CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO
PEDIATRA, para atendimento especializado às crianças do município de São Fernando-RN; Requerimento Conjunto N°
004/2022, no qual solicita que seja REATIVADO a Fonte d’água, existente no Complexo Esportivo da cidade; Requerimento
Conjunto N° 005/2022, no qual solicita que seja fabricado e colocado UMA RÉGUA para medição das cotas dos reservatórios
do AÇUDE PUBLICO JUVENAL MEDEIROS DA CIDADE DE SÃO FERNANDO/RN, como também os açudes da Boa Vista, do
Riacho Verde e da Barra do Forte indicando o NÍVEL D’ÁGUA, a fim de saber a quantidade de água existente, a quantidade
de tempo de sangria e o total d’água acumulado; Moção de Pesar Conjunta N° 02/2022, pelo falecimento do Ex-Prefeito, o
Senhor Paulo Emídio de Medeiros; Foram lido os Pareceres da Comissão de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, que
após a reunião da maioria dos membros das respectivas comissões, emitiram PARECER FAVORÁVEL ao Projeto de Lei N°
008/2022, de autoria do Poder Executivo, no qual autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$ 40.813,16 (quarenta
mil oitocentos e treze reais e dezesseis centavos) no orçamento do exercício 2022; Assim, a Sra. Presidenta encaminhou as
matérias lidas para as devidas comissões darem os pareceres.
Seguidamente, a Sra. Presidenta declarou aberto o Grande Expediente e facultou a palavra aos Senhores Vereadores. Fez o
uso da Palavra o Vereador Rubinaldo Dantas, no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicialmente
se refere ao Ex-Prefeito Paulo Emídio e ressalta as benfeitorias realizadas pelo mesmo, principalmente na Zona Rural, no
qual sempre teve um olhar voltado para o povo do campo, que não media esforços para ajudar todos sem olhar a quem, e
que suas ações e dedicação mudou a vida de muita gente. Finaliza externando seus votos de pesar a toda família, bem como
rogando que o mesmo descanse em paz. A parte, o Vereador Júbson Simões soma a fala do Vereador Rubinaldo, no qual
relata ter sido um privilégio ser Vereador no período em que Paulo Emídio foi prefeito, e que acompanhou e foi testemunha
de todas as ações que o mesmo fez em prol do povo. Assim, finaliza frisando que o povo de São Fernando é grato por toda a
transformação que Paulo Emídio fez no Município.  Ato contínuo fez o uso da palavra o Vereadora Fernanda Lins de
Medeiros Maia,  no qual  saúda todos os presentes,  como também os internautas.  Inicia  agradecendo aos Vereadores
Rubinaldo e Júbson pelas palavras voltadas ao Ex-Prefeito Paulo Emídio. Outrossim, volta suas palavras ao requerimento de
sua autoria, e deixa em aberto para que se for de interesse dos demais, o mesmo ser em conjunto. Com isso, fala sobre o seu
requerimento, justificando que Paulo Emídio foi um grande homem no nosso Município, no qual fez nitidamente várias
transformações em São Fernando, que marcou todas que aqui moram. Assim, relata ser justa a homenagem, uma vez que
Paulo Emídio é filho da terra, no qual casou e construiu sua família. A parte, o Vereador Jubson acrescenta ser justíssimo o
busto, já que o Ginásio já tem o nome do mesmo, afirmando que Paulo Emídio foi um político diferente no Estado do Rio
Grande do Norte e que era bem recebido por onde passava. A Vereadora Fernanda Lins finaliza concordando com o
Vereador Júbson e acrescenta que o Ex- Prefeito Paulo Emídio tinha orgulho de ser São Fernandense, no qual levava o nome
do Município por onde passava. Ato contínuo fez o uso o uso da palavra o Vereador Francisco das Chagas Medeiros, no qual
saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicialmente fala sobre o requerimento de sua autoria, no qual
relata ser de suma importância, já que a estrada é muito movimentada e com isso pede que o Executivo tome as devidas
providências. Ademais, fala sobre o processo que recebeu do Tribunal de contas, em que houve um equívoco por parte do
Tribunal  no  qual  destinou o  processo  para  a  pessoa errada,  mas que no fim deu certo.  Além disso,  fala  sobre  um
requerimento feito por parte dos Vereadores que se trata da restauração da fonte do Complexo Multiuso, e assim pede que o
Executivo dê atenção também ao local afetado pelo incêndio há alguns anos. O Vereador expõe suas considerações ao Ex-
Prefeito Paulo Emídio de Medeiros, no qual refere-se  ao mesmo como um prefeito de moral e respeito ao adversário, no
qual tiveram suas divergências políticas, mas o respeito sempre prevaleceu entre as partes. Assim, finaliza deixando suas
palavras de conforto. Ato contínuo fez o uso o uso da palavra o Vereador Jubson Simões, no qual saúda todos os presentes,
como também os internautas. Inicia falando sobre a pessoa de Paulo Emídio, no qual acompanhou suas ações ao Município
de São Fernando, no qual deixou marcado aos São Fernandenses. O mesmo lamenta essa perda irreparável e torce que a
família consiga superar essa perda.  Outrossim, o Vereador fala que irá se reunir  na próxima sessão com os demais
vereadores para discutir e estudar projetos que o mesmo acha importante, na qual um deles é sobre a medicação do
Município ser postado no site oficial da prefeitura, para que as pessoas tomem conhecimento do estoque. O outro Projeto a
ser discutido é as eleições nas escolas do Munícipio para Diretor e Vice-Diretor. A parte a Vereadora Fernanda explica que
já existe um projeto com essa finalidade de eleição.  O Vereador Jubson dá continuidade falando sobre a indicação Conjunta,
que é a confecção de um busto, com o intuito de homenagear o senhor José Nivan dos Santos, em frente ao CRAS. Da
mesma forma, fala que deve ser providenciado o busto de Paulo Emídio com rapidez, bem como a restauração da fonte no
complexo Multiuso. Ademais, comenta sobre o requerimento conjunto que solicita do executivo a colocada de uma régua
para medição das cotas dos reservatórios do Município de São Fernando. Mais adiante, comenta sobre outra indicação, que
é a contratação de um Médico Pediatra para o Município de São Fernando. A parte a Vereadora Fernanda acrescenta que o
Município já tem consultas para o Pediatra conforme encaminhamentos. O Vereador Jubson continua sua fala no qual
comenta sobre a limpeza dos matos nos terrenos privados e acrescenta que caso o proprietário se recuse, o Prefeito irá
tomar providências, bem como finaliza comentando que é necessário sentar para discutir com os Vereadores sobre uma
possível emenda e outras relações do Projeto Complementar N°01, no qual  Acrescenta à Lei Complementar Municipal n°.
001/2017, a Taxa pela utilização dos serviços públicos de capinagem da vegetação natural e limpeza de entulhos em lotes
urbano. 
Em seguida, a Sra. Presidenta declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou o Secretário a colocar em pauta as matérias que
foram votadas:  Projeto de Lei N° 008/2022 aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento N° 016/2022
aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento N° 017/2022 aprovado por unanimidade dos edis presentes;
Requerimento Conjunto N° 001/2022 aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento Conjunto N° 002/2022
aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento Conjunto N° 003/2022 aprovado por unanimidade dos edis
presentes; Requerimento Conjunto N° 004/2022 aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento Conjunto N°
005/2022 aprovado por unanimidade dos edis presentes; INDICAÇÃO CONJUNTA Nº. 003/2022 aprovada por unanimidade
dos edis presentes; INDICAÇÃO CONJUNTA Nº. 005/2022 aprovada por unanimidade dos edis presentes;
Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidenta declarou encerrada a presente sessão e convocou outra para o dia
dois de junho do corrente ano (02/06/2022).
 
Eu,  Douglas Lins de Medeiros Santos,  Secretário de Administração,  redigi  e digitei  a presente ata em folhas soltas,
numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada na centésima folha para encadernação, as
quais encontram-se assinadas no cabeçalho com a assinatura..........................., da qual faço uso.
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